

45 лет Гаджиевскому гарнизонному военному суду!

В соответствии с Директивой Генерального штаба Военно-Морского Флота от 12 июля 1979 г. № 730/1/00588 в поселке Гаджиево Мурманской области был создан военный трибунал – войсковая часть 78334, который начал свою деятельность согласно приказу № 1 от 3 сентября 1979 г. и осуществляет ее непрерывно по настоящее время.

Первым председателем трибунала был майор юстиции Головкин В.А., приступивший к исполнению непосредственных обязанностей 12 сентября 1979 г. согласно приказу военного трибунала от 12.09.1979 г. № 3.

В соответствии с директивой Генерального штаба Вооруженных Сил РФ от 24 ноября 1995 г. № 314/8/2266 с 1 июля 1996 года военный суд – войсковая часть 78334 был переименован в военный суд гарнизона Скалистый.

В соответствии с приказом Председателя Верховного Суда Российской Федерации от 09.12.1999 № 435 с 20 марта 2000 г. военный суд гарнизона Скалистый был переименован в Гаджиевский гарнизонный военный суд.

Гаджиевский гарнизонный военный суд входит в судебную систему Российской Федерации, является федеральным судом общей юрисдикции и осуществляет судебную власть в подразделениях Вооруженных Сил Российской Федерации, относящихся к его подсудности.

Основными задачами Гаджиевского гарнизонного военного суда при рассмотрении дел являются обеспечение и защита: нарушенных и (или) оспариваемых прав, свобод и охраняемых законом интересов человека и гражданина, юридических лиц и их объединений; нарушенных и (или) оспариваемых прав и охраняемых законом интересов местного самоуправления; нарушенных и (или) оспариваемых прав и охраняемых законом интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, федеральных органов государственной власти и органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

04 сентября 2024 года на торжественном собрании в честь 45-летия суда начальник Управления Судебного департамента в Мурманской области Стрижак Александр Иванович поздравил председателя суда Колосова Александра Александровича и коллектив с юбилейной датой, пожелав продолжать успешно решать стоящие перед каждым работником серьезные задачи, сохранять верность служебному долгу, удачи и всего самого наилучшего.



